

昨日雾霾袭城, 今日小雨相伴

刚刚过去的11月份天气可谓多变,从晴天到雾霾,从阴天到降雨,从下雪再到晴天,可谓一波三折。回顾11月的天气,冷空气活动频繁,阴雨天气几乎占了一半,温度在下旬开始大幅下降。最近两天随着冷空气的暂时离去,温度稍有回升,不过持续的静稳天气使得雾霾又卷土重来,尤其是11月30日,空气质量明显变差。

滨州市气象台于11月30日上午10时继续发布霾黄色预警信号:目前滨州市已经出现能见度较低的重度霾,预计此天气将持续到12月1日。山东省气象台也于11月30日11时00分发布大雾黄色预警信号。

预计本周滨州市基本是多云到晴的天气,12月1日会有一次弱降水过程,滨州市大部分地区会再次迎来零星小雨,另外12月2号到3号,会有一次强冷空气过程,同时北风风力加大,温度再次下降。本周的最低气温-7℃左右,出现在4日;最高气温7℃左右,出现在6日,周平均气温1℃左右,接近常年略偏低。

本报记者 王晓霜



11月30日,滨州被雾霾笼罩。本报记者 王晓霜 摄

滨州市公安机关迅速掀起“三清三保”集中行动热潮

地毯式排查放射性物品非法生产区域

本报11月30日讯(记者 王忠才 通讯员 张锦程 周贝) 全市“三清三保”集中行动开展以来,市公安机关切实增强大局意识,牢固树立生命至上、安全发展理念,自觉把维护公共安全作为有效提升人民群众安全感和满意度的努力方向,突出道路交通、消防、危爆物品管理三条主线,进一步强化各项安全监管措施,切实承担起保一方平安、保一方稳定、

保一方发展的政治责任。全力清剿消防安全隐患。以重点场所为突破口,瞄准中小企业特别是劳动密集型重点生产场所,紧盯人员密集场所和高层地下建筑、易燃易爆场所、“九小场所”等重点区域,全面排查火灾隐患和各类消防安全违法行为。消防、派出所等部门联合对“九小场所”进行统一排查,根据职责分工认领安全隐患,分级分类管理,落实监管

责任,靠上监管措施。全力维护道路交通安全畅通。深入开展“平安行·你我他”行动,持续加大“宣战”工作力度,突出“七类重点车辆、七种交通违法”,继续强化重点交通违法行为专项治理,加快道路交通安全隐患的治理。紧盯交通事故多发时段,重点关注高速公路、国省道等重点道路和管理薄弱的农村地区道路,严格落实“三长负责,四定一保”

责任制,切实加大路面管控力度。加强与气象部门的沟通,围绕冬季道路交通特点,加强分析研判,找准重点时段、重点路段和重点违法行为,加快推进高速公路智能交通安全系统建设,落实雨、雪、雾霾等恶劣天气下的超前应对和应急处置措施,提高事故预防的针对性、时效性和准确性。全力强化危爆物品管理。着眼源头治理,坚持“不放过一

企一户,不放过一辆运输车辆,不放过一条涉危涉爆线索,不放过一名涉危涉爆人员”,对民用爆炸物品、剧毒化学物品、放射性物品从业单位的运输车辆、库房、车间,烟花爆竹批发企业仓库、零售业户、非法生产传统区域以及管道企业和管道沿线等开展拉网式、地毯式排查,督促整改事故隐患,严厉打击各类违法犯罪。



齐鲁晚报招聘记者

因事业发展需求,齐鲁晚报现招聘记者6名,工作地点:滨州,工作环境好,待遇优厚。

报名条件:全日制本科以上学历,28周岁以下(研究生可放宽至30岁);品行端正,沟通能力强;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精神,有新闻从业经验者优先录用。

简历(需附近期免冠照片)发至邮箱:3199hyj@sina.com

咨询电话:0543—3210010 13082727129 乔主任



实时互动 个性推荐
这里 最懂山东

